

○訂正箇所

【地方銀行 2021 年度中間決算の概要】

11 頁 <付表 2 > 合併補正後の損益、貸出金・預金
「貸出金・預金（末残・国内店）」

※訂正箇所は下線を引いております。

(訂正前)

(単位:億円、%)

	2021年			2020年
	9月末	増減額	増減率	9月末
貸出金	<u>3,080,098</u>	<u>134,332</u>	<u>4.6</u>	<u>2,945,765</u>
預金	<u>2,261,529</u>	<u>47,694</u>	<u>2.2</u>	<u>2,213,834</u>

(訂正後)

(単位:億円、%)

	2021年			2020年
	9月末	増減額	増減率	9月末
貸出金	<u>2,261,529</u>	<u>47,694</u>	<u>2.2</u>	<u>2,213,834</u>
預金	<u>3,080,098</u>	<u>134,332</u>	<u>4.6</u>	<u>2,945,765</u>

以 上